
Keine Chance für schlechte Küsser – Umfrage der Singlebörse bildkontakte.de 

Köln, 03.07.2012. Anlässlich des Internationalen Tages des Kusses am 06.07. hat die Singlebörse bild-
kontakte.de eine Umfrage zum Thema gestartet. Die Ergebnisse: Über die Hälfte der Frauen entscheidet 
schon beim ersten Kuss, ob daraus mehr werden kann oder nicht. Männer sind toleranter.
Mehr als die Hälfte der Männer und Frauen halten einen Kuss übrigens schon für Fremdgehen. Während 
knapp über die Hälfte der Männer diesen Fehltritt aber noch verzeihen würde, könnten ca. zwei Drittel 
der Damen ihrem Partner nicht mehr vertrauen. Dies hat eine Umfrage unter den über zwei Millionen 
Mitgliedern der Partnerbörse www.bildkontakte.de ergeben.

Der erste Kuss ist entscheidend für die gemeinsame Zukunft
Schüchtern oder konservativ? Mehr als die Hälfte der Frauen möchte nicht schon beim ersten Date küssen. 
Fast jede fünfte Frau ist sogar erst ab dem dritten Date zu einem Kuss bereit. Obwohl bei den Herren die Be-
reitschaft zu einem Kuss beim ersten Date deutlich höher ist, halten sich aber auch hier die meisten beim ersten 
Date zurück. Erstaunliches Ergebnis: Immerhin 13 Prozent der Männer finden, dass die Frau beim Küssen den 
ersten Schritt machen sollte. Über drei Viertel geben ihrer Herzdame übrigens auch dann noch eine Chance, 
wenn der erste Kuss nicht überzeugend war. Bartträger können zudem aufatmen: Nicht einmal jede zehnte 
Frau lässt sich von einem Bart stören. Und für die meisten Herren sind selbst Lippenstift und Lipgloss kein 
Kuss-Hemmnis. Für 63% Prozent der Männer ist Sex außerdem noch wichtiger als das Küssen.

Beim Küssen hat längst nicht jeder nur den Partner im Kopf
Küssen in der Öffentlichkeit? Auch wenn die schönsten Küsse nach wie vor am liebsten in den eigenen vier 
Wänden stattfinden, küssen über die Hälfte der befragten Damen und Herren auch mal gerne in der Öffentlich-
keit. Strand und Park sind bei beiden Geschlechtern sehr beliebt, wenn es um den perfekten Kuss-Ort geht. 
Wer meint, dass beim Küssen alle an den Partner denken, hat weit gefehlt. Vor allem Frauen scheinen nicht 
immer ganz bei der Sache zu sein. Während nur die Hälfte wirklich auf den Partner konzentriert ist, denken alle 
anderen beim Küssen an nichts Konkretes, an Sex oder an andere Dinge, die sie beschäftigen. Auch die Män-
ner schweifen gedanklich gerne mal ab. Zwar denken mehr Männer als Frauen beim Küssen an ihren Partner, 
dafür aber auch mehr an Sex. 

An der Umfrage beteiligten sich mehr als 2.000 Männer und Frauen. Eine detaillierte Auswertung, eine Infogra-
fik und weitere Grafiken stehen auf http://www.bildkontakte.de/presse/ bereit.

Über http://www.bildkontakte.de
Bildkontakte.de gehört zu den Top 5 der deutschen Singlebörsen. Über zwei Millionen Singles haben sich für 
diese Singlebörse entschieden, täglich kommen rund 2.000 neue hinzu, bis zu 10.000 sind gleichzeitig online 
und auf Partnersuche. Alle wichtigen Kontaktfunktionen sind für Frauen und Männer gratis.
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